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                Zadaci koji se ocewuju sa 3 boda 

 

1. Jedan petao i jedno pilence, koliko je to 

nogu? 

          (A) 2    (B) 4     (C) 6     (D) 8     (E) 10                             
 

Re{ewe:  (B) 4, jer je 2+2=4      
 

2. Koliko kuca se sakrilo iza ograde? 

 

      (A) 2     (B) 3    (C) 4    (D) 5    (E) 6 

Re{ewe : (B) 3 
 

3. Ju~e je u na{em gradu temperatura bila 28 stepeni, a danas je 

za 3
 

stepena toplije. Koliko je stepeni danas? 

     (A) 28 stepeni   (B) 29 stepeni   (C) 30 stepeni         

     (D) 31 stepen    (E) 32 stepena 

Re{ewe : (D) 31 stepen,  jer je 28+3=31. 

                       

4. Koliko cifara koristimo za pisawe brojeva?  

     (A) 9    (B) 10     (C) 90     (D) 99     (E) bezbroj             

Re{ewe : (B) 10, a to su:  0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9. 

 

5. Maca je ispod {e{ira sakrila 3 crvene i 5 plavih loptica. 

Koliko jo{ `utih loptica ona treba da 

sakrije pod {e{ir da bi pod {e{irom bilo 

ukupno 10 loptica? 

           (A) 1     (B) 2    (C) 3    (D) 4    (E) 5 

Re{ewe : (B) 2, jer je 10(3+5)=2. 
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Zadaci koji se ocewuju sa 4 boda 

 

 

6. Gospodin Sima ima 4 para lepih cipela. Koliko ukupno 

pertli mu je potrebno za wih? 

 (A) 2     (B) 4    (C) 6    (D) 8   (E) 10 

Re{ewe : (D) 8, jer je 42=8 
              

 

7. Koliko puta }emo napisati cifru 1 ako ispisujemo sve 

brojeve druge desetice? 

 

             (A) 10    (B) 11   (C) 12  (D) 19  (E) 20 
Re{ewe:   (A) 10. Cifru 1 napisa}emo 10 puta i to u slede}im 

brojevima: 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19. U broju 11 cifra 1 se 

pojavquje 2 puta. 
 

8. Koliko ima brojeva u prvoj desetici koji imaju dvocifrenog 

sledbenika? 

 

       (A) 1    (B) 2    (C) 9    (D) 10   (E) nema takvih brojeva 

 

Re{ewe:   (B) 2. Broj 9 i broj 10 pripadaju prvoj desetici i svaki od 

wih ima dvocifrenog sledbenika. Dakle, u prvoj desetici postoje dva 

broja koji imaju dvocifrene sledbenike.            
 

 

9. Na desnom tasu terazija su tegovi od  

4 kilograma i 5 kilograma. Terazije su u 

ravnote`i. Koliko kilograma ima meda?  

 

(A) 4 kg  (B) 5 kg  (C) 7 kg  (D) 8 kg  (E) 9 kg 

Re{ewe : (E) 9 kg, jer je 4+5=9. 
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Zadaci koji se ocewuju sa 5 bodova 

 

10. Balvan duga~ak 5 metara  

     razrezan je sa 4 reza na  

     jednake delove. Kolika je              

     du`ina jednog takvog dela? 

      
(A) pola metra  (B) 1 m  (C) 120 cm (D) 2 m  (E) ne mo`e se odrediti 

Re{ewe : (B) 1 m   

Pomo}u 4 reza balvan je razrezan na 5 delova. U ovom slu~aju se 

tra`i da delovi budu jednaki, pa }e zato du`ina svakog takvog dela 

biti 1 metar. 

 

11. Hvalili se na{i              ^u se i glas Mi{e: 

    mali klikera{i.               "Imam za tri vi{e". 

    Prvo re~e Pera:                A na to }e Radojica: 

    "Imam {est klikera".        "Imam kol'ko wih 

dvojica". 

                   Koliko klikera ima Radojica? 

          (A) 6    (B) 9    (C) 15    (D) 22   (E) ne mo`e se odrediti 

Re{ewe : (C) 15, jer Pera ima 6, Mi{a 6+3=9, a Radojica  

6+(6+3)=6+9=15 

 

12. Zoran je na kontrolnoj ve`bi ra~unao ovako: 

 a)   5 + 3 + 2 = 10            |)   5 ∙ 5 – 10 = 15 

 b)   5 – 3 – 2 =  0           e)   5 + 5 ∙ 10 = 100 

 v)   5 – 3 + 2 =  0           `)   5 + 5 ∙ 10 = 55 

 g)   5 + 15 – 2 = 18          z)   2 ∙ 0 ∙ 0 ∙  8 = 16 

 d)  15 +  3 – 2 = 16  i)  2+0+0+8 = 10 

 

Koliko zadataka je Zoran pogre{no uradio?          
               (A) 1     (B) 2     (C) 3     (D) 4     (E) 5     
             
Re{ewe : (C) 3. Zoran je pogre{io u primerima v), e) i z). 
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13. Koliko pravougaonika vidi{ na ovoj slici? 

 

 

 

 

       (A) ni jedna   (B) 7    (C) 9   (D) 11   (E) 12 

Re{ewe : (E) 12 

Brojawe treba vr{iti po nekpom planu. Na primer, prvo brojimo 

najmawe pravougaonike, zatim one koji se sastoje od 2 pravougaonika 

(vodoravno ili uspravno spojenih), zatim one od 3 i na kraju vidimo 

i jedan pravougaonik koji se sastoji iz 4 mala pravougaonika. 

 

14. Pored bare bilo je ukupno 15 pataka, gusaka i }uraka. 

Pataka je bilo 12 vi{e nego gusaka. Koliko je bilo }uraka?   

            

      (A) ni jedna   (B) 1    (C) 2   (D) 3    (E) ne mo`e se odrediti 

Re{ewe : (B) 1. Razmi{qamo ovako: U tekstu pi{e da je pored bare 

bilo i pataka i gusaka i }uraka, a pataka je sigurno moralo biti bar 

13. Zna~i da za ostale (guske i }urke) ostaje jo{ samo 2 (jedna guska 

i jedna }urka). Slika najboqe govori! 

 

 

                             

 

 

15. Krugovi 1, 2, 3, 4, 5 predstavqaju ku}e, a strelice 

predstavqaju putawe kojima se kre}u de~aci: Pavle, Lazar, 

@arko, Uro{ i Nikola.  

Pavle, @arko i Lazar po{li su iz iste ku}e, a @arko i 

Nikola do{li su u istu ku}u. Pavle je do{ao u ku}u iz koje je 

Nikola po{ao, a Uro{ je po{ao iz ku}e u koju je Lazar do{ao.  

Koji je broj ku}e iz koje je po{ao Uro{. 
 

 

15 
12 

guske 

patke 

}urke 
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                      (A) 1      (B) 2      (C) 3       (D) 4      (E) 5     
             

Re{ewe : (D) 4      
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                  ZADATAK SA ZVEZDICOM 

Krugovi 1, 2, 3, 4, 5 predstavqaju ku}e, a strelice predstavqaju 

putawe kojima se kre}u de~aci: Milan, Du{an, Veqko, Petar i 

Sa{a.  

Du{an, Milan i Veqko po{li su iz iste ku}e, a Veqko i Sa{a 

do{li su u istu ku}u. Milan je do{ao u ku}u iz koje je Sa{a po{ao, 

a Petar je po{ao iz ku}e u koju je Du{an do{ao. Napi{i na svakoj 

strelici ime de~aka koji je i{ao tim putem i odgovori iz koje je ku}e 

po{ao Petar. 
 

 

 

                     

 

Odgovor: 

Petar je po{ao iz  

ku}e broj: _____ 

 

 

 

                    ZADATAK SA ZVEZDICOM 

Krugovi 1, 2, 3, 4, 5 predstavqaju ku}e, a strelice predstavqaju 

putawe kojima se kre}u de~aci: Milan, Du{an, Veqko, Petar i 

Sa{a.  

Du{an, Milan i Veqko po{li su iz iste ku}e, a Veqko i Sa{a 

do{li su u istu ku}u. Milan je do{ao u ku}u iz koje je Sa{a po{ao, 

a Petar je po{ao iz ku}e u koju je Du{an do{ao. Napi{i na svakoj 

strelici ime de~aka koji je i{ao tim putem i odgovori iz koje je ku}e 

po{ao Petar. 
 

 

 

                     

 

Odgovor: 

Petar je po{ao iz  

ku}e broj: _____ 
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2. razred 

1. (B) 10   

2. (B) 10   

3. (B) 10   

 

 

 

4. (B) 10   

5. (B) 10   

6. (B) 10   

7. (B) 10   

8. (  

9. ( 

 10. (B) 10   
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 11. (B) 10   

12. (B) 10   

13. (B) 10   

14. (B) 10   

15. (B) 10   

16. (B) 10   

17. (B) 10   

18.  

19. (B) 10   

20. (B) 10   

21. (B) 10   

 

22.  

23. (B) 10   

24. (B) 10   

25. (B) 10   


